

加强建设师德师风 持续践行自查自纠 ——我校召开师德师风警示教育大会

2022年3月4日下午，淮安区开放大学、江苏省淮安工业中等专业学校在学术报告厅召开师德师风警示教育大会，传达市、区教育局的相关要求并通报市内近期发生的两起严重违反师德师风的事件。学校校级领导班子、中层干部、全校教师参加会议。



会议首先组织大家观看了学习最美奋斗者、江苏时代楷模王泽山院士的相关事迹。通过观看本次视频，全体教师表示王泽山院士的先进事迹是我们全社会学习和践行社会主义核心价值观的典型范本和优秀标杆。

随后，学校党总支书记、校长贾朝东传达学习了市、区教育局的师德师风建设工作会议精神，通报并剖析了市内近

期发生的两起严重违反师德师风的事件，要求全体教职工引以为戒，牢固树立底线意识，切实增强遵守教师职业行为十项准则的思想自觉和行动自觉。

贾朝东指出，学校党总支高度重视师德师风建设工作，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻《关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》要求，坚持以“正文化”引领学校师德建设，大力营造风清气正的教育生态，学校师德师风的基本面及主流都是好的，绝大多数教师爱岗敬业、热爱学生，充分做到了团结协作、廉洁从教、为人师表的底线要求。但是，极个别教师存在纪律观念不强、政治觉悟不高、教育方式不当、心胸不宽、进取心不足以及敬畏心不够等问题。



最后，贾朝东校长对我校师德师风建设提出了 5 点要求：

一是要深入领会习近平总书记关于“三个牢固树立”、“四有”好教师、“四个引路人”、“四个相统一”、“六要”等方面的重要精神阐释；二是要增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，捍卫“两个确立”，弘扬高尚师德，积极践行新时代师德规范；三是要从案例中反躬自省，自查自纠；四是同事之间要互相监督，及时提醒；五是各部门要自查自纠，共同营造风清气正的育人环境。

（周霞、戚晓燕、谢凌霜）